



Kovászna Vajnafalva Református Egyházközség Lelkészi Hivatala

Butykák utca 2 szám, Kovászna

Tel/fax: 0267-342266

www.kovasznavajnafalva.ro

Szám: 26/2015.

Tárgy: a gyülekezet minősítésének hatályban tartása

Értesítés

Alulírott lelkipásztor, a 2015. március 2-i presbiteri gyűlésen megbeszéltek alapján, és miután az EREK érintett személyzeti tanácsosával e kérdést megbeszéltem, tisztelettel közlöm presbiter testvéreimmel az alábbiakat:

- a gyülekezet minősített státusza a kovásznai református gyülekezet 1997-ben történő megosztásától adott. Ezt azóta a gyülekezet a törvényes keretek szerint megújította.
- a minősített státusza a gyülekezetnek semmilyen köteleességet vagy feladatot nem helyez a gyülekezetre vagy presbitériumra!
- a minősítés egyetlen jelentősége a lelkipásztor választás esetén van: minősített gyülekezetbe csak legkevesebb 5 év önálló lelkészi szolgálattal rendelkező lelkipásztor kerülhet. Ez biztosítja azt, hogy önálló lelkészi szolgálattal és tapasztalattal nem rendelkező lelkészek nem kerülnek minősített gyülekezetbe.
- Egyházunk kánonja (egyházi törvényünk) egyetlenszer beszél a minősített gyülekezetekről: éspedig a lelkész választása kapcsán. Így valóban a minősítésnek a jelentősége *csak a lelkészválasztásra* korlátozódik.

A tisztánlátás érdekében idézem a kánonnak a gyülekezetek minősítésre vonatkozó paragrafusát:

2007. évi 1. jogszabály, második rész, első fejezet, 12. §. „Az Egyházkerületi Közgyűlés az érintett egyházközségi közgyűlés, illetve az illetékes egyházmegyei tanács javaslata alapján minősített egyházközségeket jelöl ki, amelyekbe önálló lelkipásztorra csak az választható, aki előzőleg legalább 5 éven át önálló lelkipásztori szolgálatot teljesített. A gyermeknevelési szabadságon lévők és a lelkészjellegű tanári állásban, valamint az egyházi joghatóság alatti intézményekben dolgozó, lelkészjellegű, de nem lelkipásztori szolgálatot végző alkalmazottak így letöltött ideje nem számítható be ebbe az 5 évbe.

Az egyházközségek minősítését az egyházkerületi közgyűlés az egyházmegyék meghallgatása mellett 6 évenként végzi, alkalmilag meg nem változtathatja. A minősített egyházközség megosztása esetén az új egyházközség is minősített.”

Kovászna, 2015. március 3.

Orbán Lajos Ip.



Deák Tamás fg.